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ANEXO IV. Memoria Empresarial
	SOLICITUD DE ESPACIO EN EL CENTRO MUNICIPAL DE EMPRESAS DE VALDÉS

	



A. DATOS DE LA EMPRESA

· Empresa constituida
· Nueva creación
· Ampliación
· Diversificación
· Traslado

· En constitución (menos de 1 año de antigüedad)
Nombre de la persona representante de la empresa:
Actividad empresarial a desarrollar:
B. ESPACIO QUE SOLICITA
· NAVE (indicar cual): 		
· OFICINA (indicar cual):

C. CURRICULUM DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN LA EMPRESA/PROYECTO
(Este apartado se refiere a los promotores-gerentes del negocio. Hacer especial referencia a: la formación y experiencia para la actividad y para la gestión de la empresa; así como a las características personales: lugar de residencia, información sobre posibles minusvalías reconocidas, participación en programas de formación y empleo: escuelas taller, casas de oficios,…)
* 	Los CV pueden acompañarse como anexo a esta memoria.
*   La Cámara podrá requerir acreditar que la información contenida en los curriculum sea contrastada con la documentación que se estime oportuna.


D. GRADO DE INNOVACIÓN
(indicar si se trata de nuevos productos/servicios, nuevas formas de comercialización de productos y servicios existentes y su efecto demostración en el entorno).

E. UTILIZACIÓN DE RECURSOS LOCALES 
(indicar si para el desarrollo de la actividad se hará uso de recursos locales, tales como materias primas, servicios, etc, que puedan influir en el desarrollo de otros sectores).

F. GRADO DE INNOVACIÓN TECNOLÓGICA
(se considerará la innovación tecnológica en la empresa respecto a lo que ésta signifique en el sector y comarca).


G. CALIDAD MEDIO-AMBIENTAL DEL PROYECTO
(indicar las medidas medio-ambientales que adoptará la empresa: el modo de gestión de residuos y aguas residuales, medidas de ahorro energético, agua y uso de energías renovables y medidas similares).


H. GENERACIÓN DE EMPLEO
Personal previsto para el inicio de la actividad en el centro (incluyendo la figura del autónomo-autoempleo)):
	PERSONAS CONTRATADAS MENORES DE 35 AÑOS (indicar número)

	

	MUJERES (indicar número)

	

	PERSONAL CON MINUSVALÍAS RECONOCIDAS (indicar número)
	

	PERSONAL QUE HA PARTICIPADO EN PROGRAMAS DE FORMACIÓN Y EMPLEO: TALLERES DE EMPLEO, PROGRAMAS DE GARANTÍA SOCIAL, ETC (indicar número)
	



PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES.
RESPONSABLE: Ayuntamiento de Valdés. FINALIDAD: Recogemos sus datos para tramitar su solicitud utilización de un espacio/local en el Centro de Empresas de Valdés. Además sus datos podrán ser utilizados para enviarle información municipal que pueda ser de interés si nos da su consentimiento para ello. BASE LEGITIMADORA: El tratamiento es necesario para el cumplimiento de una misión realizada en interés público o en el ejercicio de poderes públicos conferidos al responsable del tratamiento (artículo 6.1.c. Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril) en relación con la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local y/o el consentimiento del interesado. Los datos solicitados son necesarios para la correcta tramitación  de la solicitud. CESIONES DE DATOS: No está prevista la comunicación de sus datos a terceros a excepción de posibles encargados del tratamiento necesarios para el fin perseguido u obligación legal. No se realizan transferencias internacionales de datos. DERECHOS: Puede ejercer los siguientes derechos de acceso, rectificación, supresión, limitación u oposición o presentar una reclamación a través de la sede electrónica, enviando un email al Delegado de Protección de Datos dpo@ayto-valdes.es o mediante escrito dirigido al Ayuntamiento de Valdés indicando en el asunto “Ref. Protección de Datos”. Podrá revocar el consentimiento otorgado en los términos y condiciones establecidos en la vigente normativa de rotección de datos. Además tiene usted derecho a reclamar ante la Agencia Española de Protección de Datos que es la Autoridad de Control: https://sedeagpd.gob.es/sede-electronica-web/vistas/formReclamacionDerechos/reclamacionDerechos.jsf. MÁS INFORMACIÓN: Puede usted consultar más información sobre nuestra política de protección de datos en https://www.valdes.es/politica-de-privacidad.


[_] Consiento el tratamiento de mis datos para que desde el Ayuntamiento se me remita información municipal de interés a través de correo postal y/o electrónico.

En …. a 11 de noviembre de 2020
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